

Лето – это весёлый отдых, путешествия, природа, много разных развлечений и приключений. В общем, золотая пора каникул!

В первый день лета отмечается международный праздник - День защиты детей. Это весёлый и радостный праздник для всех детей.

Радостно, звонко и ярко прошел этот праздник в нашем МАДОУ ДС 12. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. В этот день мы постарались создать праздничную атмосферу с самого утра- звучала весёлая детская музыка, педагоги приготовили для ребят интересные игры. Дети пели, танцевали, играли в игры и эстафеты.

В гости к детворе пришли сказочные герои : Лето красное, Солнышко лучистое, Веселый клоун Степа и подарили всех хорошее настроение. Было приятно наблюдать за детьми и видеть лучезарные улыбки на их лицах, слышать весёлый детский смех.

После окончания праздника дети рисовали цветными мелками, запускали мыльные пузыри, танцевали под любимые мелодии.

Дети – наше будущее! Заботиться о них каждый день, каждый час и каждую минуту – вот девиз педагогов нашего детского сада! И мы с уверенностью говорим, что не разочаруем детские сердечки и летний отдых будет весёлым, запоминающимся и интересным!